



ROMANIA  
JUDETUL VALCEA  
COMUNA GOLEȘTI  
CONSILIUL LOCAL GOLEȘTI



---

Nr. 549/30.01.2023

PROCES –VERBAL

Incheiat azi 30.01.2023, orele 08.00, la sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Golesti la care participa un numar de 11 consilieri din 11 consilieri in functie si care se desfasoara la Căminul Cultural Blidari.

Consilieri locali au primit toate materialele necesare desfasurari sedintei ordinare din data de 30.01.2023, electronic, respectiv pe email si aplicatia de mesagerie WhatsApp, precum și înmânate personal la o parte dintre ei.

1. Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
2. Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare din data de 20.12.2022 a Consiliului Local al Comunei Golesti. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
3. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Golești pentru anul școlar 2023 – 2024. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
4. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la modificarea tarifelor pentru persoanele fizice si juridice pentru serviciul de salubritate. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
5. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciului de salubritate pentru județul Vâlcea pe termen mediu și lung. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
6. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Șerban Gheorghe îl propune pe domnul consilier Țoiu Ion. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
7. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea raportului privind activitatea asistentilor personali desfasurata in semestrul II al anului 2022. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
8. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2023 si estimariile facute pentru anii 2024, 2025, 2026. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 11 consilieri prezenti. Se abține domnul consilier Mosor Dumitru.
9. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea structurii

funcționale a aparatului de specialitate al primarului Comunei Golești și a serviciilor publice de interes local. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 11 consilieri prezenti. Se abține domnul consilier Mosor Dumitru.

10. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea numărului de posturi pentru asistenții personali, însoțitori ai persoanelor cu handicap grav. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
11. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Golesti. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 11 consilieri prezenti. Se abține domnul consilier Mosor Dumitru.
12. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției nr. 1 din data de 4 ianuarie 2023 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul anului 2022 în suma de 1.825.347,89 lei. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
13. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la achiziționarea unor servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare a Unității Administrativ Teritoriale Comuna Golești, județul Vâlcea, în cadrul dosarului nr. 11351/288/2022. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
14. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la avizarea Caietului de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, consolidat pentru întreaga arie de operare a Apavil S.A. și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT GOLEȘTI în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Caietului de sarcini și la completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
15. Se trece la punctul Intrebari. Interpelari. Diverse.

Domnul Primar al comunei Golești prezintă deficitul de sume cu care începe în anul 2023 de 2,3 milioane pentru asfaltare str. Principală Giurgiuveni și 1,6 milioane pentru Infiiintare sistem de canalizare din Comuna Golești pentru care s-a emis ordinul de incepere.

Are cuvântul domnul consilier Mihai Ioan care solicită să se facă ceva cu stația de autobuz de la magazinul Diana și să se pună un tomberon mai mare și cu câini lăsați liberi mai ales în dreptul lui Georgescu. Domnul primar îi răspunde ca urmează să schimbe stația de autobuz și se trimit oameni săptămânal să se facă curățenie, iar dacă se va pune un tomberon mai mare presupune ca toate gunoaietele să se pună în el și va achita primăria factura la gunoi. Cu privire la câini, s-a luat legătura cu firma care a efectuat sterilizări în comuna Budești, dar aceștia nu pot interveni în prima jumătate a anului 2023.

Are cuvântul domnul consilier Mosor Gheorghe aduce la cunoștință că domnul Dobrotă Corneliu dorește să cumpere o pluta din domeniul public și solicită să nu se mai prelungească contractul de închiriere cu Barbu. Domnul primar îi răspunde ca nu se poate vinde lemnul din domeniul public al comunei, numai din domeniul privat dar cu evaluare și licitație. Cu privire la contractual de închiriere cu domnul Barbu, acesta expira în luna septembrie a acestui an, după care va trebui să îl lase liber, iar pentru închiriere sau concesiune se va face evaluare și se va scoate la licitație.

Are cuvântul domnul consilier Șerban Gheorghe care solicită să se țină seama că la intrarea în str. Colibași trebuie efectuate lucrările de inversare a tubului de scurgere a apelor pluviale în cursul acestui an. Domnul primar îi răspunde că va încerca să rezolve această problemă.

Are cuvântul domnul consilier Țoiu Ion care solicită scurtarea punții de la Valea lui Man pentru a avea acces cu mașini de tonaj mare, respectiv salvare, pompieri, etc.. Mai solicită să se pună la parohia Popești, un tomberon mic la intrarea în cimitir dinspre Căminul Cultural. Domnul primar îi răspunde că va încerca să rezolve această problemă și tomberonul se poate înlocui să se atribuie unul mai mare.

Are cuvântul domnul viceprimar care spune că trebuie discutat cu doamna Laurența să modifice podețele de la intrare în curte, întrucât nu se scurge apa pe șanț și rămâne plin până în dreptul domnului Constantin.

Are cuvântul domnul consilier Broscaru Marin care aduce la cunoștință că drumul din satul Drăgănești, cătunul Prișeaca și cătunul Piua sunt distruse. Domnul primar îi răspunde că va trimite utilajele dar după ce se va îndrepta timpul sau va îngheta, pentru că acum se va distruge mai mult.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,  
ROPINĂ DUMITRU

Secretar general,  
Jr. DINCA NICUSOR